

# Добровільна самоідентифікація за расовою та етнічною приналежністю

Новий процес, який розпочнеться в січні 2025 року, передбачає можливість для платників податків надавати Oregon Department of Revenue інформацію про свою расову та етнічну приналежність під час подання особистої декларації з податку на доходи фізичних осіб.

## Що це означає?

Самоідентифікація — це надання платником податків за власним вибором інформації про свою расову та етнічну приналежність для Oregon Department of Revenue.

Щоб надати цю інформацію, платники податків мають використовувати окрему форму, що входить до декларації з податку на доходи фізичних осіб штату Oregon. Особи, які не зобов'язані подавати декларацію, можуть подати форму окремо на сайті Revenue Online.

## Навіщо нам ця інформація?

Ваші відповіді на запитання щодо расової та етнічної приналежності допоможуть економістам і дослідникам штату проаналізувати нерівність у податковій політиці. Це дослідження стане вагомим внеском у поточні та майбутні дискусії щодо податкової політики.

Участь платників податків по всьому штату Oregon є важливою. Що більше платників податків вирішать надати інформацію про расову та етнічну приналежність, то точнішими будуть дані дослідження.

## Вирішувати вам.

Ви самостійно вибираєте, чи відповідати на запитання про расову та етнічну приналежність. Заповнення цієї форми — добровільне. Ви не зобов'язані надавати відповіді на запитання стосовно расової та етнічної приналежності.

Oregon Department of Revenue сподівається, що ви надасте відповіді на ці питання задля кращого обслуговування вас і всіх жителів штату.

## Як ви захищаєте мою конфіденційність?

Ми хочемо, щоб усі почувалися в безпеці, відповідаючи на запитання про расову та етнічну приналежність. Ваша інформація лишатиметься суворо конфіденційною та буде захищена.

Ми забезпечимо захист вашої інформації. Тільки вповноважені особи матимуть до неї доступ. Ми не використовуватимемо вашу інформацію для жодних інших цілей. Ваша інформація про расову та етнічну приналежність не міститиме жодних даних, які дають можливість ідентифікувати особу, як-от ім'я, адреса та номер телефону.

Податкові фахівці та компанії, що розробляють податкове програмне забезпечення, не використовуватимуть вашу інформацію для жодних інших цілей, окрім допомоги вам під час подання декларації.

Ми не передаватимемо вашу інформацію Податковій службі США (Internal Revenue Service, IRS).

**Ви можете безкоштовно отримати текст цього документа в перекладі іншими мовами, збільшеним шрифтом, шрифтом Брайля або в іншому форматі, якому ви надаєте перевагу. Надішліть листа на адресу електронної пошти [dor.comms@dor.oregon.gov](mailto:dor.comms@dor.oregon.gov), щоб подати запит.**